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Referat af Skolebestyrelsesmøde 
Mandag den 21. januar 2019 i Satellitten 

 

kl. 18.00 – 18.30 serveres der smørrebrød 
Mødet er fra kl. 18.30 til kl. 21.00 

 
 

Deltagere: Anders Olesen (AO), Marianne Rathschau (MR) Signe Bladt Pedersen (SB – for MR), Lotte 
Wedel (LWL), Karina Olsen Kirkmand (KK), Maria Jul Lindemann (ML), Michael Holt Schmidt (MHS), Irene 
Strunge Ostenfeld (ISO), Niels Møller (NM), Jakob Bille (JB), Line Pinborg (LP), Ida Hansen (IH), Kristine 
Søndberg (KSØ), Simon Gram (SGR) 

Fraværende: 
MR, ISO, KSØ 

Mødeleder:  
ML 

Referent:  
MR – fraværende derfor SB 

 
1. Godkendelse af referat fra sidste møde. 

Referatet godkendt. Brevet med spørgsmål til ministeriet efterlyses. Maria beklager, at hun ikke har 
nået at skrive brevet endnu. 

 
1. Tillidshverv i skolebestyrelsen. 

Med udgangspunkt i mail af 18.12.2018 (afsendt 21.03) gennemføres en tillidsafstemning. 
Kun stemmeberettigede medlemmer deltager i behandling af punktet. Dvs. at skolens ledelse og 
elevrepræsentanter ikke deltager. 
Beslutningspunkt. Tillidsafstemningen blev ikke gennemført, men erstattet af en lang drøftelse om 
arbejdet i bestyrelsen. Det besluttes, at der skal indkaldes til ekstraordinært bestyrelsesmøde til 
drøftelse af mailsvar fra ministeriet og SkoleForældre. 
 

2. Godkendelse af forretningsorden. (ML – 15 min)  
Med udgangspunkt i drøftelser gennemført på tidligere møder har Maria tilrettet udkastet til 
forretningsordenen. Desuden er der tilføjet yderligere en paragraf. Tilføjelsen er fremhævet med rødt i 
det vedhæftede forslag. 
Beslutningspunkt UDSAT 

 
3. Orientering og drøftelse af prioriteringerne i budget 2019. (AO – 20 min) 

Der er endnu ikke udarbejdet et forslag til budget for 2019. Vi afventer årsafslutningen for 2018. 
Ledelsen vil fremlægge tankerne om prioriteringerne i budgettet og ønsker en drøftelse af 
prioriteringerne, inden budgettet udarbejdes. 
Herunder vil der være en status på forventet klassetal og ansættelser. 
Drøftelsespunkt. UDSAT 
 

4. Udearealer. (AO – 30 min) 
Udearealer er nedslidte – særlig slemt ser det ud efter renoveringerne. Omlægningen af Kiss’n Ride-
anlægget og multihallen giver nye muligheder. 
Der er lagt op til et samarbejdet med idrætsforeningen omkring udviklingen af udearealerne, så alle 
arealer omkring skolen og hallen/multihallen sammentænkes. Ejendomscenteret bliver en vigtig 
samarbejdspartner i udviklingsarbejdet. Det forventes at der skal søges ekstern finansiering – herunder 
fondsansøgninger. 



 
Blandt personalet og i elevrådet er der planlagt en drøftelse af hvilke behov og 
ønsker der er til de kommende udearealer. Samme drøftelse ønskes 

gennemført – i skolebestyrelsen med et forældreperspektiv. 
Desuden ønskes en drøftelse af henvendelsen til det politiske udvalg vedr. økonomisk tilskud til 
finansiering af renoveringsarbejdet. 
Drøftelsespunkt. UDSAT 
 
 

5. Skolens værdier. (AO – 30 min) 
Værdier skal vedligeholdes – bliver de ikke det, mister de deres værdi. Det samme gælder skolens 
værdier. Der lægges op til en drøftelse og en beslutning af, hvordan vi kan revitalisere værdierne – 
blandt elever, personale, forældre og skolens ledelse. 
Drøftelse med henblik på en beslutning. UDSAT 

 
6. Nyt fra (15 min) UDSAT 

 Elevrådet: 

 Personalet: 

 SFO: 

 Ledelsen, v/ Anders:  
 
 
 
Med venlig hilsen  
Maria Jul Lindemann og Anders Olesen 


